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Grand Conseil

Secrétariat général
Pl. du Chàteau 6

lOl4Lausanne

Interpellation
(formulaire de dépôt)

A remplir par le Secrétariat du Grand
Conseil

xo de tiré à part : "IÇ)) - 1 N?-(,x(xÇ)

@6poséle: e:»ti-oÏ-Ï.()

Scanné le :

An. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'interpellation

Récolte de signatures, jouons franc jeu !

Texte déposé

Plusieurs témoignages récents font part de l'existence de pratiques déloyales lors de récoltes de
signatures pour des référendums ou des initiafives populaires.

En effet, plusieurs déclarations concordantes font part d'informations faussées, de présentations
erronées, voire de stratagèmes déployés dans le but de récolter des paraphes par les personnes
chargées de récolter ces signatures.

Afin de préserver les processus démocratiques, je souhaite adresser les questions suivantes au
Conseil d'État :

Existe-t-il des règles officielles de bonne pratique applicables
signatures, dans un but électoral, sur le territoire cantonal ?

en cas de récolte de

De quels moyens de contrôle le Conseil d'État dispose-t-il afin de s'assurer que les récoltes
de signatures se déroulent selon des pratiques loyales et que les citoyens soient informés
correctement ?

Le eonseil d'État souhaite-t-il intervenir de manières concrètes afin que les règles de bonne
information ainsi que de transparence soient respectées dans le cadre de récolte de
signatures sur le territoire vaudois ?

Par avance, je remercie le Conseil d'État pour ses réponses.
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Souhaite développer W

Nom et prénom de l'eiuteur :

Laurence Cretegny

Nom(s) et prénom(s) du (des) consort(s) :

Merci d'envoyer une copie à la boîte mail du Bulletin : bulletir;.grandconseil@vd.ch
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